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MAT220 — Calculo Diferencial e Integral IV — IAG
Prova 2 - 06/12/2022

Pror. CLAUDIO GORODSKI

Nome: 3

L. Calcular os valores das integrais, onde o circulo é percorrido uma vez no sentido

anti-horério: )
Sin 2 2z
(a) fl e dz; (b) /|-| Izc? dz.
zl=1 ~ 2=

(Sugestdao: em (a), usar a férmula integral de Cauchy; em (b), usar uma série de
poténcias.)
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2. Seja C um circulo percorrido uma vez no sentido anti-hordrio que nao passa pelos
pontos 1 ¢ —1. Determinar todos os possiveis valores de

1
/q dz
.C'Z‘—]_

em fll_u_l(;é;.o da posi¢io relativa de 1 e —1 em relagao a C. (Sugestao: Usar fragoes
parciais.
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3. Representar a funcio
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por uma scrie de poténcias em z. Qual é o raio de convergencla!
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4. Calcular a integral imprépria real
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por meio de residuos.
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